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Verksamhetsberättelse 2021.
Styrelsen har bestått av Ordförande Kennerth Gustafsson, V-ordförande Åke Nilsson, Kassör Bertil Karlsson, Sekreterare Bertil Larsson, Bygghytteansvarig Erling Andersson, Övriga ledarmöten har varit Ove Karlsson och Jan-Erik Bernesson. Ersättare har varit Kjell O Persson, Gudrun Carlsson, Håkan Björkemar och Beng-Olof Svensson
Under året har det hållits 8 protokollförda styrelsemöten, årsmöte samt ett antal ej protokollförda möten i arbetsgrupp.
På grund av pandemin kunde inte årsmötet hållas förrän den 25/8. Årsmötet hölls i Rungården. Före förhandlingarna spisades kroppkakor i vanlig ordning. Efter förhandlingarna fick mötet en presentation av några av dom nya kvarnreparatörerna och visning av bygghyttan.
30 hembygdsföreningar och 224 enskilda har valt att vara medlemmar.

Under året har 7 kvarnar reparerats med stöd från Konung Gustav VI Adolfs fond och 2 kvarnar pågår. 
Arbetet med att underhålla och komplettera kvarnregistret är ständigt pågående. Mycket arbete återstår för att kartläggningen ska bli komplett, och då flera kvarnar byter ägare måste registret ständigt uppdateras.
Ölands kvarnförening har nu varit igång i 14 år. Många kvarnar har under denna tid återfått mycket av sin forna glans och positivt påverkat den Öländska landskapsbilden. Önskan är också att få fler kvarnar i malbart skick så det finns ingen anledning att slå sig till ro. Som bekant finns det många kvarnar på Öland så arbetet kommer att räcka i många årtionden till.
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